
「種子植物の育て方講座」9月第2回アンケート結果報告書

開催日：9月9日(水)13時30分～15時30分
受講者数：17人 回答者数17人 ※複数回答有り
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男 0 0.0%

女 16 94.1%

未記入 1 5.9%

計 17 100.0%

20代 0 0.0%

30代 0 0.0%
40代 1 5.9%

50代 2 11.8%
60代 7 41.2%

70代以上 6 35.3%

回答なし 1 5.9%

計 17 100.0%

東濃 3 17.6%

中濃 5 29.4%

飛騨 0 0.0%

岐阜 6 35.3%

西濃 0 0.0%

回答なし 1 5.9%

県外 2 11.8%

計 17 100.0%



4．講座の内容
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5．講師の話し方、説明
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6．配布資料

充分満足
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未記入
0%配布資料

充分満足 10 58.8%

満足 7 41.2%

少し物足りない 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 17 100.0%

(充分満足)

●園芸の基本を知ることができた。

●分かりやすい説明だった。

●種蒔き、鉢上げの基本が理解でき苗が無料でもらえた。

●楽しく体験できました。

(満足)

●前回は種蒔きで終わったので家での育て方など分かりました。

●知らないことばかりで、勉強になりました。

充分満足 11 64.7%

満足 6 35.3%

少し物足りない 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 17 100.0%

充分満足 10 58.8%

満足 7 41.2%

少し物足りない 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 17 100.0%



7．受講目的 (複数回答有)
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8．講座を何で知ったか

その他の媒体
●とれった広場
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講座を何で知ったか

知識を高める 17 100.0%

地域活動に活かす 0 0.0%

仕事に活かす 1 5.9%

その他 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 18 105.9%

チラシ 4 23.5%

職場 0 0.0%

知人から 4 23.5%

ホームページ 6 35.3%

その他 3 17.6%

未記入 0 0.0%

計 17 100.0%



9．その他意見

10．開催してほしい講座

●個人では種からだとなかなか発芽しにくく、つい苗を買ってしまいがちだがこれを機に種を

蒔いてみようかなと思いました。講座はとても楽しかったです。（特に管理していただいた種

が発芽して花もついてたので嬉しかったです。先生と遠藤さんのやりとりも楽しかったです。）

●今後も楽しく参加させていただきありがとうざいました。

●初めて講座に参加させていただきした。

●お花を育てるのが好きなので、色々な知識を得ることが出来て良かったです。

●蒔いた種がしっかり芽が出てうれしいと思いました。（去年は、パンジー・ビオラが全く芽が

出ていなかったです。）管理ありがとうございました。

●発芽し、ポット上げまで管理して頂いたおかげで楽しみが増しました。

●フラワーアレンジメント（季節毎、寄せ植え）お金を払ってもいいので。

●挿し木。増やし方（株）

●アレンジメントフラワー、観葉植物の取り扱いについて

●来年も開催して頂きたいです。


